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1. AGAM, Yaacov (texto). YAACOV AGAM.  Edi ti ons du Gri ffon, Neuch âtel , 
Sui sse, 1962. Coll ection Di e pl asti k des  20. jah rh underts. En al emán. Numerosas 
fotografías en b/n y al gunas en col or. Conti ene di sco. Tel a edi torial . Sobrecub. Buen  
estado. 30x24. 131 págs. 30 €.  

2. ALOCCO, Marcel  (Editeur). OPEN. Numéro 1  et 2. Février 1967 -  Mai 1967.  Ni ce (France),  1967. 1ª Edi ci ón. 
Colaboraci ones de Joh n Cage, Di ck Hi ggins, Cl aus Bremer, Wol f Vostell, Jean-Jacques Lebel , George Brech t, 
Jacques Lepage, Emmett Williams, Ben, Guiseppe Chi ari, Eri k Di etmann, Guy Rotti er, Dani el  Bi ga, Mil an 
Kni zak, Henri  Ch opin... . Cubi ertas de George Brech t y Ben. El  número 2 il ustrado con di bujos de Ernest 
Pi gnon. 23x16. 2 revi stas de 8 y 12 págs. (De esta revista fl uxus sali eron 4 números, el  último edi tado en 
Mónaco por Franci s Mérino). 300 €.  

3. ALOMAR, Gabriel. EL FUTURISME. Conferència llegida en l’Ateneo Barcelones la nit 
del 18 de Juny de 1904.  Ti p. "L’Avenç",  Barcel ona 1905. 1ª Edi ci ón. Col ·l ecci ó de Prosi s-
tes Catal ans. Pl ena pi el  editori al. Conserva cubi ertas ori ginal es. Sellos de ti nta ya muy 
di fuminada en cubi erta anterior, dos primeras y úl tima hoja, por l o demás muy buen 
ejempl ar. 19x12,5. 73 págs. 450 €.  

4. ARDEN QUIN, Carmelo. CARTA MANUSCRITA.  Escri ta desde Jory-sur-Sei ne y 
di rigi da al poeta y críti co argenti no Juan Jacobo Bajarlía. Ocupa un foli o escri to 
por ambas caras. Firmada y fech ada en 1949. La carta comi enza así: "Ayer mi smo 
te h e mandado por intermedi o de un pintor español  que vi aja en vapor a [...] unas 
col aboraci ones para 'Contemporánea' - revi sta diri gi da por Bajarl ía -. Son todos 
arti stas jóvenes, y no sé si  te va a pl acer...". En l a carta se habl a de al guna di feren-
ci a que h a surgi do entre ell os y se nombra a gente como Juan Ramón Jiménez, Ne-
ruda ("anda por aquí...di ci endo poemas cada vez más malos"; Edgar [Bayl ey], 
i gualmente col aborador de l a revi sta; Seuph or; Pi casso ("está pi ntando abstrac-
ci ón") y de otros temas como el  Sal ón Nuevas Reali dades o su Mani fi esto a los uru-
guayos. Además se permite sugeri r publi car en el  nº 2 de la revi sta a poetas chilenos 
como Hui dobro, Arenas o Del  Vall e en vez de Prèvert ("di scúl pame mi  críti ca"); y 
continúa así, i gual mente sustanci osa h asta el  fi nal. Muy i nteresante. 900 €. 

5. AREAN, Carlos Antonio. VEINTE AÑOS DE PINTURA DE VANGUARDIA EN ESPAÑA.  Edi -
tora Naci onal , Madri d 1961. 1ª Edi ci ón. 13 reproducci ones en col or y 101 en b/n. Tel a edi torial . 
Sobrecub. deteri orada en bordes. 24,5x17. 212 págs.+l áminas. (Tàpi es, Mi er, Cui xart, Th arrats, 
Guti érrez Cossío, Fei to, Vi ola, Pal enci a, Saura, Millares, Canogar...). 30 €.  

6. ARENAS, Reinaldo. FINAL DE UN CUENTO.  Di putaci ón Provi nci al  de 
Huel va, 1991. 1ª Edi ci ón. Col ecc. El  Fantasma de l a Gl ori eta. Introducci ón de 
Juan Vill a. Il ustrado con 13 di bujos  en col or de Jorge Camach o 
("Memorial es"). Muy buen estado. 21x14. 84 págs.+il ustraci ones. 50 €.  

7. ARMAS, Edda. ROTO TODO SILENCIO. Poemas.  Imprenta Uni -
versi tari a de l a Uni versi dad Central  de Venezuel a, Caracas 1975. 1ª 
Edi ci ón. Diseño y di agramaci ón de Al varo Sotillo. Dedi catori a ma-
nuscri ta de l a autora. 18x10,5. 100 págs. 30 €.  
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8. ARP, Hans - Werner Haft-
mann, Francis Picabia, Tristan 
Tzara (textos). DADA. Suites  
N.º 10 - Février 1966.  Gal eri e 
Krugi er & Ci e., Genève 1966. 1ª 

Edi ci ón. Il ustrado con 41 reproducci ones de Arp,  Suzan-
ne y Marcel  Duch amp, Max Ernst, Pi cabia, Sch wi tters, 
Man Ray, Crotti , Ri chter, Janco (al gunas de ell as en 
col or). Hojas de vari os colores. 32,6x25. [28 págs.]. 120 
€.  

9. ARTAUD, Antonin. MEXI CO.  Uni versi dad Naci onal  Autónoma de Méxi co, 
Méxi co 1962. 1ª edi ci ón en español . Col ecc. Poemas y Ensayos. Pról ogo y notas 
de Lui s Cardoza y Aragón. Conserva papel  de seda protector. Muy buen ejem-
pl ar. 19,5x12,5. 129 págs. 250 €. 

10. BECKETT, Samuel - Georges Duthuit, Jacques Putman. BRAM VAN 
VELDE.   Edi tions Georges Fall, Paris 1958. Coll ecti on Le Musée de Poch e di rigée par 
Jean-Cl arence Lambert. 12 reproducci ones en col or en l áminas sobrepuestas. 
Fotografías de Luc Joubert. Sobrecub. 18,5x14. 60 págs. 60 €. 

11. BEDOUIN, Jean-Louis. LES MASQUES.  Presses Uni versi taires de France, Paris 1961. 
Coll ection Que sais-je? 19 fi guras en el  texto. Dedi catoria autógrafa a Juan-Eduardo Cir-
l ot. Firma manuscri ta de Ci rlot en l a portada. 17,5x11,5. 127 págs. 90 €.  

12. BERNARDEZ, Francisco Luis.  BAZAR.  Sucesores de Ri va-
deneyra, Madri d 1922. 1ª Edi ci ón. Pról ogo de Ramón Gómez de 
l a Serna. Di bujos de Barradas en láminas sobrepuestas. Lámina 
sobrepuesta en portada. Cubi ertas l evemente oscureci das; en 
general  muy buen  ejempl ar protegi do en estuch e en pl ena pi el 
decorada. Caja en cartoné con bordes  en pi el . 25,5x17,5. 47 págs. 
1100 €.  

13. BLAINE, Julien. CONJONCTION 18. Vernissage-Performance: Oeuvres de sur Pa-
pier de Julien Blaine.  Galerie Donguy,  Paris, 8 Decembre 1987.  Edi ti ons J. & J. Don-
guy, Paris 1987. 1ª Edi ci ón. Pliego en acordeón de 14x92 cms. (Uno de l os creadores 
de l a poesía acci ón y performance). 60 €.  

14. BORGES,  Jorge Luis. HISTORIA UNIVERSAL DE LA 
INFAMIA.  Edi torial  Tor, Buenos Ai res 1935. 1ª Edi ci ón. 
Col ecc. Megáfono. Dedi catori a manuscri ta de Borges a "El  
Hogar" (Borges col aboró con El  Hogar entre 1935 y 1958 y 
entre 1936 y 1939  estuvo a  cargo de l a secci ón de l i bros y 
autores extranjeros de l a revi sta). Manch as de óxi do, 
especi almente en páginas i ni cial es y fi nal es. Cubi ertas limpi as y 
en muy buen  estado. Muy buen ejempl ar. 19x13. 139 págs. 
6000 €.  
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15. BORRAS, Maria Lluïsa (texto). JOSEPH BEUYS. Galeria Alfonso Alcolea, Barcelona, Maig  
1989 (catálogo exposición).  Barcel ona, 1989. En catalán, castell ano e i ngl és. Il ustraci ones en 
col or y b/n. Pequeña rozadura  en cubi erta por l o demás buen  estado. 28x23,5. Si n paginar. 50 
€.  

16. BOSO, Felipe. LOS POEMAS CONCRETOS (1966-1978).  La Fábri ca - Arte Contemporáneo, 
Abarca de Campos (Pal enci a) 1994. 1ª Edi ci ón. Edi ci ón y pról ogo de Fernando Mill án ("Feli pe 
Boso y el  espíri tu de l a l etra"). 23,5x16,5. Sin paginar. Recoge tanto 
textos di cursi vos, como poemas vi sual es y experimentos semi óti cos. 250 
€.  

17. [BOSO,  Felipe] EXPOSICION COLECTIVA 
DEL PANORAMA INTERNACIONAL DE LA 
POESIA VISUAL (folleto exposición).  Retrato 
fotográfi co de Boso. Pli ego de 34x10 cms. Cel e-
brada en el  Centro de Arte Contemporáneo "La 
Fábri ca" de Abarca de Campos (Pal enci a) entre 
agosto y di ci embre de 1994. Entre l os parti ci -
pantes, además de Feli pe Boso: Juan Carlos 
Aberasturi , Max Bense, Jean François Bory, 
José Antoni o Cáceres, Augusto y Harol do de 
Campos, José Lui s Castill ejo, Ian Hamilton Fi n-
l ay, Eduardo Frail e, Eugen Gomri nger, Conch a 
Jerez, Fernando Millán, Jaime D. Parra, Deci o Pi gnatari, Franci sco Pi no, Guill em Vil a-
dot o Emmet Williams. 200 €.  

18. BRETON André - SOUPAULT, Philippe. LES CHAMPS 
MAGNETIQUES.  Au Sans Pareil, Paris 1920. 2ª edi ci ón (publ i cada en el 
mi smo año que l a 1ª). 3  fi rmas de anteri or propi etario en primeras páginas 
y pequeña i nscri pci ón en l a cubi erta. 19,5x14,5. 111 págs. 500 €.  

19. BRETON, André. LA CLE DES CHAMPS.  Les Edi tions du Sagi ttaire, 
Pari s 1953. 1ª Edi ci ón. Sobrecubi erta il ustrada por Mi ró, con pequeñas pér-
di das en bordes, por l o demás buen ejempl ar. 9 l áminas f/t. 23x14,5. 283 
págs. 120 €.  

20. BRETON, André. SECOND MANIFESTE DU SURREALISME.  Edi tions Kra, Pari s 
1930. 1ª Edi ci ón. Muy buen ejempl ar. 28,5x23. 104 págs. 400 €.  

21. BUSSCHE, Willy Van den. PAUL VAN HOEY-
DONCK.  Lannoo, Ti el t - Bel gi um, 1980. Voorwoord 
van Ernest Van Buynder. Numerosas il ustraci ones en 
b/n. Láminas en col or sobrepuestas. Ejempl ar firmado 
por el  autor en col ofón. Tel a edi tori al. Sobrecub.  
27,5x23,5. 180 pág (En h olandés). 60 €.  
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22. BUSTOS DOMECQ, H. (seudónimo de Jorge Luis Borges y Adolfo 
Bioy Casares) . DOS FANTASIAS MEMORABLES.  Oportet & Haereses, 
Bs. As. 1946. 1ª Edi ci ón. Tiraje de 300  ejempl ares numerados; Ejempl ar 
Nº 31. Hol andesa tel a edi torial . El  anti guo propi etari o h a tapado su 
nombre con ti pex, por l o demás muy buen ejempl ar. 23,5x14,5. 34 págs. 
1000 €. 

23. CABALLERO BONALD, José Manuel. VIVIR PARA CONTARLO.  Sei x 
Barral , Barcel ona 1969. 1ª Edi ci ón. Bi bli oteca Breve. Sobrecub. Buen esta-
do. 17,5x11,5. 318 págs. 50 €. 

24. CANDEL, Francisco (texto). GENOVES. Pinturas 1990. Galeria Barcelona,  
Barcelona, desembre 1990 -  gener  1991 (catálogo exposición).  Barcel ona, 1990. 
Il ustraciones en col or. 32,5x23. Si n paginar. 30 €.  

25. CAPELLA, Juli. ENCICLOPEDIA - ALBUM 
OSCAR TUSQUETS BLANCA.  El ecta, Barcel ona 
2002. 1ª Edi ci ón. En español  e i ngl és. Numerosas 
il ustraci ones en col or y b/n. Dedi catori as manus-
critas de Oscar Tusquets y Jul i  Capell a. Cartoné 
edi torial . Muy buen estado. 31,5x23,5. 245 págs. 
150 €.  

26. CEESEPE.  DIBUJOS DE ALCOBA 1983-1990 (Madrid, París, Nueva York,  
Venecia, Amsterdam, Roma, Tanger, Barcelona, Palma de Mallorca, 
Sevilla...).  Edi ci ones Cúbi cas, Madri d 1990. 1ª Edi ción. Texto en español , 
francés e ingl és. Muy il ustrado. Con dedi catoria manuscrita de Ceesepe en l ápi z 
rojo. Cartoné editori al. 32x24. 317 págs. 200 €. 

27. CENDRARS, Blaise. KODAK (Documentaire).  Li brai ri e Stock, Pari s 1924. 
Uno de los 1050 ejempl ares numerados en Al fa. 1ª Edi ci ón. Col ecc. Poési e du 
Temps. Cubi erta de Frans Masereel. Retrato del  autor por 
Francis Pi cabia. Buen ejempl ar. 19,5x14. 97 págs. (Incl uye  
bol etín de suscri pci ón). 400 €.  

28. CESARMAN, Fernando. EL OJO DE BUÑUEL. Psicoa-
nálisis desde una butaca.   Anagrama, Barcel ona 1976. 1ª 
Edi ci ón. Col ecc. Cinemateca. Pról ogo de Carl os Fuentes. 
Ejempl ar con l a fi rma manuscri ta de Enri que Vil a-Matas. 
20x13. 282 págs. 24 €. 

29. [CHAGALL, Marc] HOMMAGE A MARC 
CHAGALL. Ceuvres de 1947-1967.  Fondati on 
Maegh t, Sai nt-Paul  1967. Textos de Aragon y 
Juli en Cain. Numerosas reproducci ones en col or 
y b/n. Ejempl ar con l a fi rma manuscri ta de 
Ch agall  en l ápi z rojo. Muy buen ejempl ar. 
22,5x19,5. 23 págs.+il ustraci ones. 550 €.  
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30. [COLITA] MASIES DEL PRAT.  Fotografies de 
Colita.  Ajuntament del  Prat de Ll obregat, Barce-
l ona 1989. 1ª Edi ción. Textos de L. Tejedor i  Ba-
ll esteros, Ignasi  Ri era, Marta Pessarrodona, D. 
Díez Qui jano, Colita y otros. En catalán, castell a-
no e i ngl és. Cartoné edi tori al  con l omo en tel a. 
Buen ejempl ar. 30x30. 140 págs. 60 €.  

31. COLMEIRO,  Manuel. CARPETA DE PINTOR.  Botell a al  Mar, 
Bs. As. 1947. Edi ci ón de 100 ejempl ares numerados y fi rmados por el 
autor; Ejempl ar nº 33. Il ustrado con 23 di bujos de 
Colmeiro. Al gún punto de óxi do en l as cubi ertas, 
por l o demás muy buen estado. 21,5x18,5. Si n pagi -
nar. 550 €.  

32. COMEDIANTS (textos e ilustraciones). SOL SOLET.  Versió lliure,  sensorial, 
còsmica i literària de l’espectacle Sol Solet .   Edi ci ons de l ’Ei xampl e - Institut del  
Teatre, Barcel ona 1983. 1ª Edi ci ón. Sota la batuta tècni ca i  artísti ca de Sal vador 
Saura i  Ramon Torrente. Il ustrado con di bujos, fotografías, fotomontajes, despl e-
gabl es. Hojas suel tas con recetas o cómi cs y un troquel ado central  (un sol  que ex-
ti ende sus rayos). Encuadernaci ón ori ginal  con l as cubi ertas en l atón. 31x31,5. Si n 
paginar. 180 €.  

33. COUTAUD, Lucien. 6  
DESSIN S EN  MUSI-
QUE.  GLM Guy Lévi s 
Man o,  P ar i s  1938. 
20,5x14,5. 200 €.  

34. CRASTE, Victor (texto). Manuel, Martínez Hugué dit MANOLO. Sculptures  
- Gouaches - Dessins. Galerie Louise Leiris, Paris, 17 mai - 17 juin 1961  
(catálogo exposición).  Pari s, 1961. En francés. Numerosas il ustraci ones en b/n; 
l áminas en color sobrepuestas. Pequeñas marcas de rotul ador en al gunas 
páginas, por l o demás buen estado. 16,5x16,5. Si n paginar. 50 €.  

35. CUADRADO,  Arturo. CANCION PARA MI  CABA-
LLO MUERTO.  Edi ci ones Botella al  Mar, Bs. As. 1963. 
1ª Edi ci ón. Cubi ertas de Bal dessari. Dedi catori a autógra-
fa con pequeño di bujo. Conserva papel  de seda  protector. 
Buen estado. 23x15,5. 27 págs. 180 €.  
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36. CUNEO, Dardo -  Andrés  López Accotto,  Marcos Merchensky, Nelly Saglio 
y David Tieffenberg (Comité de Redacción). CUADERNOS DE MAÑANA. 
Núms. 1, 2, 3 y  4.  Edi tori al  Araujo, Bs. As. 1950-51.  Textos de Guy Moll et, 
Harol do Costa, P. B. Sh ell ey, Wal t Whitman, Juan B. Justo, José Rosín, 
José Lui s Romero, Arturo Rubinstein,  Al bert Camus, Rosa Luxemburgo, 
etc. 23x16. En total  4 revi stas. 80 €.  

37. [Dadaísmo] NEW-YORK DADA. Peintures · Sculptures · Objets · Documents.  
Château de Saint-Cirq-Lapopie (Lot),  14  Juille -  1er  Octobre 1975  (catálogo expo-
sición).  Imprimeri e Boselli, Pari s 1975. Texto de Arturo Sch warz. Il ustraci ones 
en col or y b/n. Pequeñas  pérdi das en l omo; cubi ertas e interior en buen estado.  
31,5x24. [16 págs.] Expusi eron: Marcel  Duch amp, Man Ray, Franci s Pi cabi a, 
Jean Crotti , Mari us De Zayas y G.  Ri bemont-Dessai gnes. 90 €.  

38. DALI, Salvador. L’AMOUR ET LA MEMOIRE.  Edi ti ons Surréali stes, 
Pari s 1931. 1ª Edi ci ón. Ti raje de 310 ejempl ares numerados; Ejempl ar Nº 45 
en véli n. Bellísima encuadernaci ón de J. M. Romeo 
pl ena pi el  en mosai co de i nspi ración surrealista. 
Conserva cubi ertas ori ginal es. Muy buen ejempl ar. 
19,5x15. 26 págs. 950 €.  

39. DALI, Salvador. BABAOUO. Scenario inédit précédé d’un ABRE-
GE D’UNE HISTOIRE CRITIQUE DU CINEMA et suivi de GUI-
LLAUME TELL ballet portugais.  Edi ti ons des Cahi ers Li bres, Pari s 
1932. 1ª Edi ci ón. Ti raje de 623 ejempl ares. Ori ginal  y moderna 
encuadernaci ón en cauch o negro con ci ntas. Conserva cubi ertas 
ori ginal es. Muy buen ejempl ar. 19,5x14,5. 58 págs. 300 €.  

40. DALI, Salvador. LE MYTHE TRAGIQUE DE L’ANGELUS DE MILLET. 
Interprétation "paranoïaque-critique".  Jean-Jacques Pauvert, Pari s-Montreuil 
1963. Il ustrado con numerosas l áminas sobrepuestas, 3 de ell as en col or. Pl ena 
tel a edi torial  con cinta y dos l áminas sobrepuestas en l a cubi erta. Ejempl ar en 
perfecto estado. 27,5x21,5. 106 págs. 200 €.  

41. [Denise René,  Galerie] LE MOUVEMENT 2. Galerie Denise René,  Paris, Decembre 
1964 - Fevrier 1965 (catálogo exposición).   Paris, 1964. 1ª Edi ci ón. Texto  de Jean 
Cassou. Il ustraciones en b/n. Di seño de Carl os Cruz-Díez. Expusi eron: S. de 
Camargo, M. Boto, P. Talman, W. Zeh ringer, M. Seuph or, L. Greenh am, A. 
Vi rduzzo, F. Sobri no, F. R. Hewi tt, Anuszki ewi cz, E. Benker, R. Mortensen, G. 
Uecker, H. Mack, R. Loh se, N. Sch offer, G. Ri ckey, F. Morell et, J. Stein, G. 
Fruh trunk, K. Potts, J. Le Parc, Y. Pi cel j, B. Lassus, V. Vasarel y, T. Costa, H. 
Kramer, J.R. Soto, C.  Gerstner, G. Novak,  J.  Agam, L.  Fl orsh eim, Yvaral , A. 
Cal der, J. Tinguel y, L. Cl ark, E. Mari , A. Getulio, A. Pal atni k, G. von Graeveni tz, J. 
Al bers, Equi po 57 (Duart, Ibarrol a, Serrano), U. Pohl, G. Vardanega, E. 
Mi eczkowski , H. Garci a-Rossi, L. Tomasell o, C. Cruz-Di ez. Pli ego octogonal  con de 
23x23 cms. Perfecto estado. 100 €. 

42. EPSTEIN, Jean. BONJOUR CINEMA.  Edi ti ons de l a Si rène, Paris 1921. 1ª Edi ci ón. 
Coll ection des Tracts. Bell a cubi erta de Georges Leroux. Il ustrado en pági nas i nteri ores con 
di bujos de Cl aude Dal banne, fotomontajes 
y composi ci ones ti pográfi cas. Conserva faja 
edi torial . Muy buen ejempl ar en caja 
protectora. 18x11,5. 118 págs. 350 €.  
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43. ESTIENNE, Charles - Michel  Tapié, Adouard Jaguer, Roland Penrose,  Christian 
Dotremont (textos). OCTOBRE. Peinture - Sculpture - Gravure. Salon créé le 10 mai  
1952 par Charles Estienne. Hommage à  Picabia. Galerie Craven,  Paris, du 1er au 29  
octobre 1953 (catálogo).  Sal on Octobre - Gal eri e Craven, Mal akoff 1953. Con 2  
retratos fotográfi cos de Pi cabia por J.- L. Craven. 21x10,5. 22 págs. 100 €. 

44. FERNANDEZ DEL AMO, José Luis. CANOGAR AL ESPECTADOR.   Ateneo 
- Edi tora Naci onal, Madri d 1957. Col ecc. Cuadernos de Arte, nº 20. Reproduc-
ci ones en b/n. 22x14. Si n paginar. [Editado con moti vo de l a exposi ci ón del  mis-
mo títul o. Barcel ona, Ateneo, 1957]. 20 €.  

45. FERNANDEZ-BRASO, Miguel. LA REALIDAD EN ANTONIO LOPEZ GAR-
CIA. Eds. Rayuel a, Madri d 1978. 1ª Edi ci ón. Col ecc. Poli edro. Numerosas repro-
ducci ones, l a mayoría en b/n. Tel a editori al. Sobrecub.  25,5x22. 107 págs. 150 €.  

46. FERNANDEZ-BRASO, Miguel - ULLAN, 
José-Miguel (Dirección). CUADERNOS GUA-
DALIMAR, Nº 7: Dau al Set 30 años des-

pués.  Edi ciones Rayuel a, Madri d 1978. Textos de José Marín-Medi na, 
Joaqui m Mol as y Arnau Pui g. Numerosas il ustraci ones, al gunas en co-
l or. Conserva faja edi torial . 22,5x17,5. 98 págs. 30 €.  

47. FERRANT, Angel  - Mathias Goeritz,  José Llorens  Artigas, Sigurd 
Nyberg, Pablo Palazuelo y Benjamín Palencia. HOMENAJE A PAUL 
KLEE.  Li brería Cl an, Madri d 1948. Ti rada de 180 ejempl ares; Ejem-
pl ar Nº 55 en papel  al fa. 1ª Edi ci ón. Col ecc. Artistas Nuevos. Edi ci ón diri gi da por Mat-
hias Goeri tz. Conserva papel  de seda protector. Muy buen ejempl ar. 20x17. [36  págs.]. 
300 €.  

48. FISCHLI, Hans - SEUPHOR, Michel (textos).  HANS AESCHBACHER .  Edi ti ons du 
Gri ffon, Neuchâtel , Sui sse, 1959. Coll ecti on La scul pture du 20e si ècl e, diri gée par Marcel  
Joray. En al emán, francés e i ngl és. Numerosas fotografías en b/n. Tel a edi tori al . Sobrecub.  
Buen estado. 30x24. 173 págs. 24 €.  

49. [FONTANA, Lucio] LUCI O FONTANA. 
Opere 1931 -  1968. Gallerie d’Arte Martano, 
Torino, ottobre - novembre 1969 (catálogo 
exposición).  Tori no, 1969. 
Textos de Dui li o Morosi ni, 
G. C. Argan, Gillo Dorfl es y 
otros. Il ustraci ones en b/n. 
Perfecto estado. 22,5x12. 
Si n paginar. 40 €.  

50. [FONTANA, Lucio] LUCIO FONTANA. Katalog 4 Ausstellungsjahr 1967/68. Kestner-
Gesellschaft, Hannover, 25 Januar bis 25 Februar 1968 (catálogo exposición).  Hannover, 
1968. 1ª Edi ci ón. Textos de Wi eland Schmi ed, Kurt Leonh ard, van der Marck, Luci o 
Fontana. Il ustraci ones en col or y b/n. Muy buen estado. 21x16,5. 60 págs. 40 €.  
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51. FONTCUBERTA, Joan -  FORMIGUE-
RA, Pere. FAUNA.  Ph otovi si on - Arte y 
Proyectos Edi torial es, Utrera (Sevi lla) 
1999. 1ª Edi ci ón. Fotografías en col or y b/
n. Cartoné edi tori al. Perfecto estado.  
23x17,5. 136 págs. 150 €.  

52. FONTCUBERTA, Joan - ZELI CH, Cristina (Presentación). PHOTOGRAPHIES CATALE-
NES DES ANNEES TRENTE. Centre d’Etudes Catalanes, Paris, Novembre 1982 (catálogo ex-
posición).  Generalitat de Catal unya, Barcelona 1982. Textos en francés. Fotografías de Pere 
Catal à Pi c, Joaquim Pl a Jani ni, Agustí Centell es, Eusebi  Navarro Roquejoffre, Cl audi  Carbo-
nell , Antoni  Campañà, Emili Godes, Adol f Zerkowitz y Emili  Vilà. 29x21. Sin pagi nar. 25 €.  

53. FREUND, Gisèle. MEMOIRES DE L’OEIL.  Seui l, Pari s 
1977. Numerosas fotografías (París, Francfort, Ingl aterra, 

Méxi co, escri tores...), al gunas de 
ell as en col or. Dedi catoria ma-
nuscri ta de Freund al  col ecci o-
ni sta Bert Hartkamp. Además 
sello de Hartkamp. Buen ejem-
pl ar. 28x20. 141 págs. 200 €.  

54. [GARCIA LORCA, Federico] HOMENAJE A FEDERICO GARCIA LORCA. XXX Aniversario de su muerte. 
Granada 1936 - Buenos Aires 1966 (programa de actos).  Buenos Ai res, 1966. Comi sión de Homenaje: Argento-
res, Asoci aci ón Argentina de Actores, Asoci aci ón de Ti ti riteros de l a Argenti na, P.E.N. Cl ub, Soci e-
dad Argenti na de Arti stas Pl ásti cos y Soci edad Argentina de Escri tores. Con l a parti ci paci ón de 
Córdova Iturburu, Gui ll ermo de Torre, Juan Carlos Gene, César López Ocón, Raúl  Lozza, Roberto 
Tali ce. Pli ego de 18x27 cms. 100 €.  

55. GARCIA MARQUEZ, Gabriel. EL CORONEL NO TIENE QUI EN LE ESCRI BA.  Agui rre Edi -
tor, Medell ín 1961. 1ª Edi ci ón. Dedi catoria manuscri ta de García Márquez. Leves rozaduras en 
l omo y manch as de óxi do en cubi erta posteri or, por l o demás buen ejempl ar. Estuch e  pl ena pi el 
en mosai co y caja en tel a. 20x14. 90 págs. 4500 €. 

56. GARCIA-BERLANGA,  Luis. SIETE NOTAS SOBRE PINTURA Y ALGO DE HERNANDEZ MOMPO.   Ate-
neo - Edi tora Naci onal, Madri d 1958. Col ecc. Cuadernos de Arte, nº 27. Reproducci ones en b/n. 22x14. Si n 
paginar. [Edi tado con moti vo de l a exposi ci ón del  mi smo título. Madri d, Ateneo, 1958]. 20 €.  

57. GENET, Jean. PARA UN FUNAMBULO.  José J. de Ol añeta, 
Barcel ona-Palma de Mall orca 1979. Col ecc. Pequeña Bi bli oteca 
Calamus Ecri ptori us. Con un Pre-texto de Mi guel  Morey. Traducc.  
y di bujos de Eva del  Campo. Ejempl ar con l a fi rma manuscri ta de 
Enri que Vil a-Matas. 21x15. 63 págs. 30 €.  
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58. [GILBERT &  GEORGES] THE SUNDAY TIMES Magazi ne.  
January 10, 1971.  London, 1971. Dedi catori a manuscri ta de l os 
arti stas Gil bert y Georges en l a pági na que conti ene el  artícul o que 
Francis Wyndh am escri be sobre ell os. Con gran fotografía a dobl e 
página de Snowdon. 33x25. 38 págs. 250 €.  

59. [GILBERT & GEORGE] OBRIST,  Hans Ulrich 
(texto). GILBERT & GEORGE.  Verl ag der  
Buchh andl ung Wal ther Köni g, Köln, Germany, 2007. 
Th e Conversati ons Seri es. Il ustraci ones. Dedi catori a 
manuscri ta de Obri st. 21x13,5. 192 págs. 30 €.  

60. GOLL, Claire et Ivan. POEMES D’AMOUR.  Jean Budr y et Ci e - Coll ecti on Surréaliste, 
Pari s 1925. 1ª Edi ci ón. Ti raje de 625 exempl ars numerados; Ejempl ar Nº 274 en Vergé.  
Con 4 di bujos de Marc Ch agall . Pl ena pi el  negra y roja. Conserva cubi ertas origi nal es. 
Manchas de óxi do, por l o demás buen ejempl ar. 19x14,5. 60 págs. 250 €.  

61. GONZALEZ LANUZA, Eduardo. NI SIQUIERA EL DI-
LUVIO -  MISTERIO DE NAVIDAD.  Eudeba Edi tori al Uni -
versi tari a de Buenos Ai res, Bs. As. 1966. 1ª Edi ci ón. Seri e de 
l os Contemporáneos. Dedi catori a autógrafa al  actor Pascual 
Naccarati . Pequeña pérdi da en cubi erta. 18x10,5. 134 págs. 
40 €.  

62. GOYTISOLO, Juan. CAMPOS DE NIJAR. Relatos.  Sei x Barral , Barcel ona 1960. 1ª Edi ción. Bi -
bli oteca Breve. Il ustraci ones fotográfi cas de Vi cente Aranda. Sobrecub.  Buen estado. 18x11,5. 140  
págs. 50 €.  

63. [GROSZ,  George] GEORGE GROSZ.  Instructor  -  Life 
Drawing - Painting  - Water  Color (folleto-catálogo).  Th e Art 
Students League of New York, [sin fecha]. 8 reproducci ones en 
b/n. Pequeña i nscri pci ón a tinta en l a portada y en pági na de 
índi ce. 15x11,5. [8 págs.]. 60 €.  

64. [GRUP DE TREBALL] “ACCIONES” del  Grup  de Treball en el  
periódico "La Vanguardia" de Barcelona.  Ofrecemos l os peri ódi cos 
con l as i ntervenciones de Antoni  Muntadas y de Manuel  Rovi ra, así 
como l os dos peri ódi cos en l os que el  grupo anuncia todas l as acci o-
nes (Estas "acci ones" se i nsertaron en l a secci ón de Ofertas entre l os 
meses de juni o-julio de 1973). 300 € cada una.  

65. GUARNER José Luis. PASOLINI.  XXV Festi val  Internaci onal  del 
Cine, San Sebasti án 1977. Portada de Iván Zul ueta. Ejempl ar con la fi r-
ma manuscri ta de Enri que Vil a-Matas. 21x10,5. 130 págs. 24 €.  
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66. GUBERN, Román. 1936-1939: LA GUERRA DE ESPAÑA EN LA PANTALLA. De la pro-
paganda a la Historia.  Fil moteca Español a, Madri d 1986. Presentaci ón de Pil ar Mi ró. Foto-
grafías en b/n. 30x21. 199 págs. (Franci sco El ías, Fernando Mi gnoni, Mauri tz Stiller, Erwin 
Pi scator, Jori s Ivens, James Hogan, Fl ori án Rey, Juan de Orduña, Carl os Aréval o, López Ru-
bi o, Edgar Nevill e, Antoni o Román, Sáenz de Heredi a, Sam Wood, Rui z Castillo, José M.ª 
Forqué,, Ladi sl ao Vajda...). 24 €.  

67. [Guerra Civil Española] OPEN LETTER to the Government and  
People of the United States: Lift the embargo without delay! Lift the 
embargo - now!.  Commttee to Li ft the Embargo Against Republi can 
Spai n, Washington [1936-39]. Entre l os firmantes Dashiell  Hammett, 
Doroth y Parker, Oscar E. Maurer, Loui s Bromfi el d, Van Wyck 
Brooks, Franz Boas, Paul  Kell ogg, Elmer E. Orgers y otros. Tambi én 
incl uye una l arga lista de al gunos de l os ameri canos eminentes que se 
unen a l a peti ci ón del  l evantami ento del  embargo, entre ell os: Ernest 
Hemi ngway, Upton Sincl ai r, Joh n Steinbeck, Th eodore Drei ser, 
Yeh udi  Menuhin o 
L ewi s  M um fo r d.  
Incl uye cupón de 
adh esión a la causa. 
Gran h oja de 56x39,5 
cms. Muy buen  estado. 
600 €.  

68. [Guerra Civil Española] BUENAVENTURA DURRUTI. Pamphlets  published by  
the Official Propaganda Services of the CNT - FAI.  I. G. Sei x y Barral  Empresa 
Col ecti vi zada, Barcel ona, (circa 1936). Textos en i ngl és de Federi ca Montseny, 
Li berto Call ejas, H. Rüdi ger, A. Souch y, Emma Gol dman, Karrill, García Oli ver, 
Di ego Abad de Santillán y Carl  Einstei n. Con vari as fotografías de D urruti , entre 
ell as l as de su funeral  en Barcel ona. Sell o de l a Freedom Press de Londres en l a 
contraportada. Buen ejemplar. 24x17. 27 págs. 250 €.  

69. GUILLEN, Nicolás. WEST INDIES LTD. Poemas.  Imp. Ucar, 
García y Cía., La Habana 1934. 1ª Edi ci ón. Dedi catori a autógrafa 
al  pol íti co y economi sta cubano Carl os Rafael  Rodríguez. Bell a 
encuadernaci ón en pl ena pi el . Conserva cubi ertas ori ginal es con 
manch as de óxi do (l a portada está restaurada en l a parte superi or). 
22,5x16,5. 48 págs. 450 €.  

70. HAELEWYCK,  Jeff-Joris - Spiro, Guy de 
Wargny (Direction). POPOCATEPETL. Revue 
Surréaliste Internationale. Septembre-Octobre 
1949.  Edi tion du Dinosaure, Ni ce 1949. 1ª 
Edi ci ón. Ti rada de 80 ejempl ares fuera de 
comerci o. Il ustrada. Cubi erta fati gadas y con 
pequeñas pérdi das; interi or en perfecto estado. 
32x12,5. 35 págs. 400 €.  
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71. HAMILTON, Richard (texto). THE ALMOST COMPLETE WORKS OF MARCEL DUCHAMP. 
Tate Gallery, 18 June - 31  July 1966  (catálogo exposición).   Th e Arts Council  of Great  Bri tain, 
London 1966. Il ustraci ones en b/n; 2  il ustraci ones en col or; 2 l áminas despl egabl es. Leves  
rozaduras en el  l omo, por l o demás buen estado. 30x21. 83 + 20 págs. 50 €.  

72. HERBIN, Auguste -  Séligmann, Béothy, Freundlich, Gleizes, Gorin, Kupka, Vantongerloo (Comité Di-
recteur).  ABSTRACTION CREATION  ART NON FIGURATIF 1933. Cahier nº 2 .   Associ ation "Abstracti on-
Créati on", Paris 1933. 1ª Edi ci ón. Numerosas reproducci ones en b/n de Arp, 
Ni ch olson, Fernández, Bill, Cal der, Del aunay, Del  Prète, Gabo, Jell ett, Mondrian, 
Pevsner, Villon, etc. 28x22,5. 52 págs. En 1931 nace la asoci aci ón "Abstracti on-
Créati on", formada por arti stas abstractos. La di recci ón l a asume el  pi ntor Auguste 
Herbi n. Publi cada 
desde 1932, sól o 
apar eci er on  5 
números. Rara.  
600 €.  

73. HERNANDEZ, Miguel. VIENTO DEL PUEBLO. Poesía en la  
guerra.  Edi ci ones Socorro Rojo, Val enci a 1937. 1ª Edi ci ón. 
Pról ogo de T. Navarro Tomás: "Mi guel  Hernández, poeta cam-
pesi no en l as trinch eras". Il ustrado con 18 fotografías rel aci ona-
das con l os poemas a l os que acompañan (jornal eros trabajando, 
un ni ño que ara el  campo, l as manos de un campesino, pi es des-
cal zos, un fotomontaje que acompaña l a "El egía segunda"...). 
Tomadas en su mayoría en el  frente de Andal ucía por el  fotó-
grafo Tréll ez. Hol andesa pi el  con puntas. Con-
serva cubi ertas ori ginal es. Magnífi co ejem-
pl ar. 24x17,5. 154 págs. 6000 €.  

74. HODIN, J. P. BARBARA HEPWORTH.  Edi ti ons du Gri ffon, Neuch âtel, 
Sui sse, 1961. Coll ecti on La scul pture du 20e si ècl e, diri gée par Marcel  Joray. 
Texto en francés. Con 273 fotografías de sus escul turas en b/n y 14 
reproducci ones de sus di bujos. Tel a edi tori al. Sobrecub. Buen estado. 30x24. 
173 págs. 40 €.  

75. HUICI, Fernando (texto).  ESCULTURA INTERNACIONAL. Sala Parés, Barce-
lona 1989 (catálogo exposición).   Hamburg, 1989.  Fotografías en col or. 27,5x21,5. 
86 págs. (Al faro, Arroyo, Chillida, Dalí, Equi po Cróni ca, Gargall o, Juli o Gonzál ez, 
Jakober, Man Ray, Marani ell o, Marino Marini , Henry Moore, Susana Sol ano, 
Manol o Val dés, Bruno Bruni , Ernst Barl ach, József Csáky...). 50 €.  
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76. [Instituto  Torcuato  Di Tella] LES LUTHIERS presentan el Oratorio Profano Blancanieves y  
los Siete Pecados  Capitales de Marcos Mundstock (programa de mano).  Centro de Experimen-
taci ón Audi ovi sual  del  Instituto Torcuato Di  Tell a, Bs. As. [1969]. Estreno el  14 de agosto de 
1969 en el  Insti tuto Di  Tell a de Buenos Ai res. Con músi ca de Jorge Maronna, Gerardo Masana 
y Carl os Núñez. Pli ego de 22,5x20 cms. 50 €.  

77. [Instituto  Torcuato  Di  Tella] LOS ESPERAPALOMAS.  Con Guión y  Dirección 
de Juan Carlos Uviedo (programa de mano).  Centro de Experi mentaci ón Audi o-
vi sual  del  Instituto Torcuato Di  Tell a, Bs. As. [1967-69]. De l a seri e Verano en el 
Di  Tell a. Pliego de 22,5x20 cms. 50 €.  

78. [Instituto Torcuato Di Tella] 45 MINUTOS CON MARILU MARINI (programa de ma-
no).  Centro de Experimentaci ón Audi ovi sual  del  Insti tuto Torcuato Di  Tell a, Bs. As. [1965-67]. 
De l a seri e Verano en el  Di  Tell a. Coreografía y textos de Maril ú Mari ni. Fotos: Humberto Ri vas 
y Leone Sonnino. Pliego de 22,5x20 cms. 50 €.  

79. [Instituto  Torcuato  Di  Tella] ALFA-OMEGA.  Cantata  escénica de César Bolaños (programa 
de mano).   Centro de Experi mentaci ón Audi ovisual  del  Insti tuto Torcuato Di  Tell a, Bs. As. 
[1967]. Músi ca y Di recci ón general: César Bol años. Fotografía: Roberto Al varado, Humberto 
Ri vas y Mari ana Romandini . Coreografía: J. Martínez D`Ors. Banda de soni do reali zada por el  

Centro Lati noameri cano de Al tos Estudi os Musi cal es (CLAEM). 11x22,5 cms. (apai sado). 50 €.  

80. [Instituto Torcuato Di Tella] SONO-CROMIAS y  EL JARDIN DE ANGELO. Espectáculo Au-
diovisual (programa de mano).  Centro de Experi mentaci ón Audi ovi sual  del  Instituto Torcuato Di 
Tell a, Bs. As. [1966]. Imágenes de "Sono-cromías" de Marta Guerra Al em. Imágenes, texto y com-
paginaci ón de "El  jardín de Angel o" de Jutta Wal osch ek. 10x22,5 cms. (apaisado). 50 €.  

81. ISGRO, Emilio. LA BELLA ADDORMENTATA NEL BOSCO.  
Favola cancellata.  Gi orgi o 
Luci ni  Edi tore,  [Mi l ano] 
1972. 1ª Edi ci ón. De esta car-
peta se ti raron 250 ejempl a-
res. Il ustraci ones en col or. 
20x20. 500 €.  

82. ITURBE, Mercedes - TEJADA, Roberto. MEXICO - NEW YORK. 
Alvarez Bravo · Cartier-Bresson · Walker  Evans.  Edi tori al  RM, 
Méxi co 2003. 1ª Edi ción. Texto en ingl és. Pl ena tel a editori al. Muy 
buen estado. 35x27,5. 63 págs. 80 €.  

83. JANNEAU, Guillaume. L’ART CUBISTE 
Théories et Réalisations. Etude critique.  Edi ti ons 
d’Art Ch arl es Moreau, Paris 1929. 1ª Edi ci ón. 
Ti rada limi tada. Numerosas reproducci ones en 
col or y b/n de Pi casso, Braque,  Léger,  Juan Gri s, 
Gl ei zes, Herbin, Marcoussis, Severi ni , Léger, 
Laurens, Lh ote..., 12 de l as cual es en poch oi r. 
Lomo al go ajado; tapas en buen estado. Al gunas 
manch as de óxi do que sól o afectan a l os 
márgenes de l as páginas. En general buen 
ejempl ar protegi do en bell o estuch e en pl ena pi el 
con detalle en mosai co. Caja protectora en tel a. 
27,5x21. 111 págs. 900 €.  

84. JOVER, José Luis. EL PATIO DE MI CASA ES PARTICU-
LAR (Collages).  Fundaci ón Antoni o Pérez - Di putaci ón de 
Cuenca, Cuenca 1999. Reproducci ones en col or de los coll ages. 
Incl uye tarjeta postal , en l a que se reproduce una de l as obras, 
manuscri ta y fi rmada por el  artista. Además dedi catoria ma-
nuscri ta de Jover. Sobrecub. Muy buen estado. 23x16,5. 107 
págs. 60 €.  
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85. JOYCE,  James. POMES PENYEACH.  Sh akespeare and 
Company, Pari s 1927. 1ª Edi ci ón. Cartoné editori al. Caja 
protectora en cartoné. 12,5x9,5. Si n paginar. Incl uye "fe de 
erratas" sobrepuesta en i nterior de contraportada. Ejempl ar 
excepci onal  por su estado. 1200 €.  

86. JOYCE, James. ULYSSE.  La  Mai son des Ami s des Li vres, Pari s 
1929. 1ª edi ci ón francesa. Ti raje total  de 1200 ejempl ares numerados; 
Ejempl ar Nº 204 en al fa vergé. Traduci do del  ingl és por M. Auguste 
Morel  con l a col aboración de M. Stuart Gil bert. 
Traducci ón enteramente revi sada por M. Val ery 
Larbaud con l a col aboraci ón del  autor. Leves marcas de 
agua en el  l omo y pequeña pérdi da en esqui na de l a 
cubi erta, por l o demás muy buen ejempl ar. Protegi do en 
bell o estuch e en pl ena pi el. 21x17. 870 págs. 1200 €.  

87. [KAHNWEILER], Daniel Henry. DER WEG ZUM 
KUBISMUS.  Del phin-Verl ag, Münch en 1920. 1ª Edi ci ón. Con 
47 il ustraci ones y 4  grabados. Cartoné edi torial . Buen estado. 
22,5x18. 55 págs.+l áminas. 80 €. 

88. KANTOR, Tadeusz - Anna Baranowa, Tom Skipp, Lech Stangret, A. Turowski 
(textos). TADEUSZ KANTOR. L’escena de la memòria. Madrid - Barcelona, 1997 (catálogo 
exposición).  Fundaci ó Cai xa de Catal unya, Barcel ona 1997. Numerosas il ustraci ones en col or 
y b/n. Cartoné edi torial . Muy buen estado. (En catal án.)  24,5x17,5. 197 págs. 40 €.  

89. KAROLY,  Kristóf. MESTERCSAPAS.   Ph öbus - A Dokumen-
tum Ki adása, Budapest 1927. 1ª Edi ci ón. Li bro di señado por Kas-
sák Lajos. Muy buen ejempl ar. 25x17,5. Sin 
paginar. 400 €. 

90. KIRSTEIN, Lincoln. THE LATIN-AMERICAN COLLECTION OF THE 
MUSEUM OF MODERN ART.   Th e Museum  of Modern Art, New York 1943.  
Pról ogo de Al fred H. Barr, Jr. Bi bliografía por Bernard Karpel . Numerosas 
reproducci ones en b/n. 25,5x19. 110 págs. 24 €.  

91. KOCH, Stephen. ANDY WARHOL SUPERSTAR .  Anagrama, Barcel ona 1976. Col ecc. 
Cinemateca. Fotografías. Ejempl ar con l a fi rma manuscri ta de Enri que Vi l a-Matas. 20x13. 218  págs. 

92. LEGRAND, Gérard - José Pierre, Jean Schuster (Direction). COUPURE. Nos. 1 - 7. Octobre 1969 -  
Janvier 1972 (completa).  Le Terrain Vague, Paris 1969-72. 1ª Edi ci ón. Textos y col aboraciones de Carl os 
Franqui , Philippe Audoi n, J. Posadas, C.  Mal évi tch, Robert Lebel , Jean-
Cl aude Sil bermann, Duch amp, Jean-Françoi s Lyotard, Henri -Françoi s 

Rey, Anna Balaki an, Jacques  
Baron y otros. Numerosas 
il ustraci ones en col or y b/n. 
50x32,5. 7 revi stas en total . 
(Revi sta surrealista). 250 €.  
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93. LLORENS, Tomás. EQUIPO CRONICA.  Gustavo Gili, Barcel ona 1972. 1ª Edi ci ón. Col ecc. 
Nueva órbi ta. Texto en español e i ngl és. Fotografías de Franci sco José Al berol a. 20,5x16. 109 
págs. 40 €.  

94. LONGONI, Alberto. BEPPE IL PESCATORE.   Gi orgi o Luci ni  Edi tore, [Mil ano] 1967. 1ª Edi ci ón. Carpeta fuera de co-
merci o de l a que se tiraron 250 ejempl ares; Ejempl ar Nº 63. Conti ene 13 di bujos del  Longoni  en l áminas suel tas. 20x20. 
200 €.  

95. LOZZA, Raúl. PERCEPTISMO. Conjunto de 10 invitaciones, programas y catálogos de exposiciones y homenajes  que 
Lozza realiza en Buenos  Aires entre 1960 y 1992.  200  €. 

96. LUCA, Gherashim. CE CHATEAU PRESSENTI.  Méconnai ssance, París 1958. 
1ª Edi ci ón. Ti raje total  de 486 ejempl ares; ofrecemos uno de l os 100 fuera de 
comerci o. Frontispi ci o de Vi ctor Brauner. 28x21,5. Pliego de 56x43 cms. 250 €.  

97. [MAIAKOVSKI, Vladimir] Маяковский В. Во весь голос [A plena  
voz].  [Moscú-Leningrado, 1931]. 2ª edi ci ón. Cubi ertas di señadas por Sol omon Te-

lingater. Il ustraci ones fotográfi cas en l a cara interna de l as cubi ertas. 
Muy buen ejempl ar. 19x12,5. 12 págs. 600 €. 

98. MATEU, Julià. CONNEMARA. Trenta dibuixos.  Les  Edi ci ons 
de l a Gal eri a Trece, Barcel ona 1973. Edi ci ón numerada de 240  
ejempl ares fi rmados por el  di bujante y el  prologuista. Ejempl ar Nº 
61. 1ª Edi ción. Pròl eg de Manuel  de Pedrol o i  una sel ecció de poe-
tes i rlandesos per Doroth y Molloy. Edi ci ón bilingüe catal án/ingl és. 
Traducci ón al  catal án de Manuel  de Pedrol o. Papel  hilo, barbas. 
Cubi ertas ori ginal es y estuch e en arpill era. Muy buen estado.  
32,5x43,5 (apai sado). 142 págs. 700 €.  
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99. MENDOZA, Eduardo - Karin Leiz 
(textos). LEOPOLDO POMES. 95  fotografí-
as y 6 zapatos.  Lunwerg, Barcel ona 2001. 
Dedi catori a manuscri ta de Pomés. 29x29. 
127 págs. 90 €.  

100. MESENS, E. L. T. (Editor). LONDON BULLETIN. Nº 11. March-Mars 1939: 
Paul Klee,  F. E. McWilliam, Ben Nicholson... .  London Gall ery, London 1939. 1ª 
Edi ci ón. Textos de Lord Derwent, Paul  El uard, Humphrey Jennings, Paul  Nash, 
Herbert Read, Jean Scutenai re, Parker Tyl er y S. John Woods. 12 il ustraci ones. 
Hojas de vari os col ores. Muy buen estado. 24,5x19. 24 págs. 140 €.  

101. MESENS, [Edouard Léon Théodore]. ALPHABET SOURD 
AVEUGLE.  Edi ti ons Ni col as Fl amel, Bruxell es 1933. 1ª Edi ci ón. Ti raje 
de 513 ejempl ares; Ejempl ar Nº 498 en Feath erwei gh t véli n. Prefaci o y 
nota de Paul  El uard. Fronti spi ci o del  autor. 
Dedi catori a autógrafa al  críti co de arte Pi erre 
Guéguen. Muy buen ejempl ar. 26,5x21,5. 36 págs. 
1400 €. 

102. METRAS, René (texto). PRESENCIAS DE NUESTRO 
TIEMPO. 25 años -  25 años+10, 35 años.  Gal ería René Me-
tras, Barcel ona 1987-1997. Edi ci ón numerada. Numerosa 
reproducci ones en col or y fotografías en b/n. Dos vol úmenes 
en estuch e edi torial  en tel a. 29,5x21. 79 y 56 págs. 40 €.  

103. [MILLARES, Manolo] BONET, Juan Manuel (Documentación y coordinación). DIBUJOS Y 
PINTURAS SOBRE PAPEL DE MANOLO MILLARES. Centro de Arte M 11, Sevilla, Noviembre-
Diciembre 1974 (catálogo exposición).  Madri d, 1974. 1ª Edi ci ón. Di seño del  catál ogo: Al berto Cora-
zón. Profusamente il ustrado. Cartoné editori al  con lomo en tel a. 21x15. Si n paginar. 50 €.  

104. [MILLARES, Manolo] FRANÇA, José Augusto (texto). MILLARES.  
"Antropofaunas", "Neanderthalios" et Autres Oeuvres Recentes de 1966 à 1970. 
Musée d’Art Moderne de la Ville de Paris, Animation -  Recherche -  Confronta-
tion, 1971 (catálogo exposición).  Paris, 1971. Préface de Jacques Lassai gne. 
Reproducci ones en b/n. 26x20. [26 págs.] 50 €. 

105. [MILLARES, Manolo] CASTRO ARINES, José de - Françoise Choay, Carlton Lake,  
Carlos Antonio Areán (textos). MILLARES. Salas de Exposiciones del Ateneo de Madrid, 
Febrero-Marzo 1963 (catálogo exposición).  Cuardernos de Arte del  Ateneo de Madri d, 
Madri d 1963. 1ª Edi ci ón. Col ecc. diri gi da por Carl os Antonio Areán. Conti ene bi bli ogra-
fía. Numerosas reproducci ones, 2 de el las en col or. 20,5x19,5. Sin paginar. 90 €.  
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107. MUJICA LAINEZ, Manuel. DIBUJO ORIGINAL.  Rotul ador y l ápi z sobre papel  de 44x55 (apai sado). Fi rmado 
y fech ado en 1968.  Con i nscri pci ón cali gramáti ca sobre l as fi guras fantásti cas: "A Hugo en  su nueva casa  envi di a-
bl e que custodi an l os astros". 3000 €.  

108. MUNARI, Bruno. Onleesbar Kwadraat-Blad - Illegible Quadrat-Print - Feuille-
Cadrat illisible - Unleserliche Quadrat-Blatt [Libro Ilegible]. Designed and developed 
by... .  De Jong & Co., Hil versum 1953. 1ª Edi ci ón. Ti raje limitado de 2000 
ejempl ares fuera de comerci o. De l a seri e "Th e Quadrat-Prints". Sobrecubi erta-
carpeta ori ginal  troquel ada impresa con textos en vari os i di omas. Páginas en cartón 
rojo y negro de di ferentes formatos. Buen ejempl ar. 25,5x25,5. 1300 €.  

109. OZENFANT. ART. I - Bilan des Arts Modernes en France. II - Structure 
d’un nouvel esprit.  Jean Budry, Pari s 1929. 5ª edi ci ón; nuevo tiraje revi sado y 
corregi do. Profusamente il ustrado. Ejempl ar con dedi catoria manuscri ta de 
Ozenfant. Leves marcas de cel o en l omo, por l o demás muy buen  ejempl ar. 
24,5x16. 316 
págs. 500 €.  

1 1 0.  P AL A Z Z O LL I ,  P e pp i n o 
(texto). SEVERINI. Galleria Blu, Milano,  
nov embre 1963 (catálogo exposi-
ción).  Mil ano, 1963. Il ustraci ones en co-
l or y b/n. Perfecto estado. 22,5x17. Si n 
paginar. 40 €.  

111. PARRA, Jaime D. CARTA MANUSCRITA.  Fi rmada y fech ada en 
1995. Sobre foli o con membrete de Parra. Se i ncl uyen 2 "poemas gráfi cos" 
de Parra tambi én fi rmados y con dedi catori a manuscri ta al  destinatari o de 
l a carta. (Además de poeta Jai me Parra es estudi oso de l a obra de Juan-
Eduardo Ci rl ot). 300 €.  
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112. PARTRIDGE, David. "TRIO". Escultura de clavos ("Naillies"). Uno de l os "Nail  
Reli ef" del  arti sta. Reali zada con cl avos de di ferentes tamaños para crear una escul tura 
en reli eve, sobre una superfi ci e de madera con l ámina de al umini o. Fi rmada en l a base y 

fech ada en febrero de 1970. Bell a pi eza. 26,5x26,5x8 cm. 2500€  
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113. PEREZ TURRENT, Tomás - COLINA, José de la. BUÑUEL POR BUÑUEL.  Pl ot, Ma-
dri d 1993. 1ª Edi ci ón. Numerosas fotografías. Foto de portada de Carl os Saura. Muy buen  
estado. 24x16,5. 192 págs. 20 €.  

114. PERUCHO, Joan. AURORA PER VOSALTRES. Poemes.  Ossa  
Menor, Barcel ona 1951. 1ª Edi ci ón. Introducció de 
Carl es Ri ba. Il ·l ustraci ons de Mari a Gi rona i  Ràfol s 
Casamada. Dedi catoria autógrafa. Manch as de óxi do, 
por l o demás buen estado. 24,5x19,5. 63 págs. 250 €.  

1 1 5.  P I C A BI A,  F r a n ci s .  J E SU S- C H R I S T 
RASTAQUOUERE.  Coll ecti on Dada, Paris 1920. 1ª 
Edi ci ón. Tiraje total  de 1060 ejempl ares; Ejempl ar Nº 971. 
Introducci ón de Gabri ell e Buffet. Di bujos de Georges 
Ri bemont-Dessaignes. Intonso. Muy buen ejempl ar. 
23x16,5. 66 págs. 700 €.  

116. [PICASSO, Pablo] HOMENAJE NACI ONAL A PABLO PICASSO. 12  de Julio de [19..]. 
Centro Cultural "Teatro Gral. San Martín" de Buenos Aires (Programa de mano).  Comisi ón 
Naci onal  de Homenaje (i ntegrada por di stintas asoci aci ones y agrupaci ones) Se expusi eron 
Affi ch es de l a Soci edad de Arti stas Pl ásti cos. Palabras al usi vas de: Beni to Domínguez, Dardo 
Cúneo, Raúl  Gonzál ez Tuñón, Raúl  Loza, Fernando Tognetti, Lázaro de l a Merced y Al berto 
Casella. Hoja col or salmón de 24,5x16,5 cms. 60 €.  

117. PIZARNIK, Alejandra. LOS TRA-
BAJOS Y LAS NOCHES.  Sudameri ca-
na, Bs. As. 1965. 1ª Edi ci ón. Portada de 
Roberto Ai zenberg. Ejemplar con dedi -
catori a  m an us cri ta  de Pi zarni k. 
20x14,5. 60 págs. (El  anti guo propi eta-
ri o pegó una fotografía de l a autora en 
l a cara interi or de l a cubi erta). 900 €.  

118. PIZARNIK, Alejandra. EL HOMBRE DEL ANTIFAZ AZUL (Separata de 
"Papeles de Son Armadans", nº CLIX, Junio de 1969).  Papel es de Son Armadans, 
Madri d-Palma de Mall orca, 1969. 1ª Edi ci ón. 
Ti rada aparte de 50 ejempl ares numerados; 
Ejempl ar Nº 24. Con dedi catoria manuscri ta 
de Pi zarni k. 19,5x14. [12 págs.]. 900 €.  

119. POMAR, Juan Miguel. POLICROMIAS.  Poesías originales de... 
.  Imprenta Sur, Mál aga 1930. 1ª Edi ci ón. Leve marca de agua y al gunas 
pérdi das en cami sa; interior en perfecto estado. 23x14,5. 94 págs. 100 €.  

120. POMAR, Juan Miguel - RATO Y RODRIGUEZ SAN PEDRO,  Ra-
món de.  REFLEJOS. Poesías originales de Juan Miguel Pomar y  prosa de 
Ramón de Rato  y  Rodríguez San Pedro.  Imprenta Sur, Mál aga 1932. 1ª 
Edi ci ón. Al gunas manch a de óxi do, por l o demás muy buen  estado. 
23x15. 143 págs. 200 €.  
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121. PUIG, Arnau (texto).  NIEBLA (Josep Alvarez 
Niebla).  Gal eri a d’Art 3 i  5, Gi rona 1979. Uno de l os 
100 ejemplares acompañados de una seri grafía fi rmada 
y numerada; Ejempl ar Nº 61. En catalán, castell ano e 
ingl és. Il ustraci ones en col or y b/n. Cartoné editori al. 
Sobrecub. 21,5x27,5 (apai sado). 73 págs. 300 €.  

122. PUIG, Manuel. THE BUENOS AIRES AFFAIR. Novela 
policial.  Sudameri cana, Bs. As. 1973. 1ª Edi ci ón. Col ecc. El  Espejo. 
Dedi catori a manuscri ta de Manuel  Pui g. 18x12. 260 págs. 200 €.  

123.  PUI G,  Manuel .  BOQUI TAS PIN TADAS. 
Folletín.  Sudameri cana, Bs. As. 1969. 1ª Edi ci ón. Col ecc. El 
Espejo. Bell a dedi catori a manuscri ta del  autor. 18x12. 242 
págs. 250 €.  

124. PUIG, Manuel. LA TRAICI ON DE RITA HAY-
WORTH.  Jorge Al varez, Bs. As. 1968. 1ª Edi ci ón. Col ecc. 
Narradores Argentinos. Larga anotación manuscri ta del  Pui g 
en primera h oja bl anca. Muy buen ejempl ar. 17,5x12,5. 325 
págs. 300 €. 

125. RAPISARDA, Giusi (Ed.). CINE Y VANGUARDIA EN LA UNION SOVIETICA. La Fábrica del 
Actor Excéntrico (FEKS).  Gustavo Gi li, Barcel ona 1977. Col ecc. Comuni caci ón Vi sual . Fotografías. 
21x15. 283 págs. 30 €.  

126. RAY, Man. LA PHOTOGRAPHIE N’EST PAS L’ART. 12 photographies.  G. L.  M.,  
Pari s 1937. 1ª Edi ci ón. Pról ogo de André Breton. No conserva l a sobrecubi erta ori ginal 
en cartulina negra, por l o demás buen ejempl ar. 25x16,5. Sin paginar. 1200 €. 

127. RAYNAL, Maurice. PICASSO. Aus dem 
französischen Manuskript übersetzt Mit 8  
Kupferdrucken und 95 Abbildungstafeln nach 
Radierungen, Handzeichnungen, Skulpturen 
und Gemälden.   Del phin Verl ang, Münch en 
1921. 1ª Edi ci ón. Numerosas reproducci ones 
fuera de texto. Fotografía de l a escultura de 
Pi casso por Gargallo en fronti spi ci o. Firma de 
anteri or propi etari o. Tel a edi torial . Cortes 
tintados. Buen ejempl ar. 23x17,5. 140 
págs.+l áminas. 100 €.  
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128. RITCHIE, Andrew C. (Introduction). BRITISH CONTEMPORARY PAINTERS. Albright 
Art Gallery - The Buffalo Fine Arts Academy. New York, 1946 (catálogo).  Th e Holling Press, 
Buffal o 1946. Numerosas reproducci ones en b/n de Bawden, Burra, Col dstream, Col quh oun, 
Hodgki ns, Jones, Moore, Pi per, Pi tch forth, Ravilious, Spencer, Suth erl and y Tunnard. Cartoné 
edi torial  con pequeña rotura en l omo, por l o demás buen estado. 28,5x19,5. 97 págs. 24 €.  

129. RODRIGO,  Antonina. MARIA LEJARRAGA UNA MUJER EN  LA 
SOMBRA.   Edi ci ones Vosa, Madri d 1994. Introducc.  de José Prat. Pról ogo 
de Arturo del  Hoyo. Dedi catoria autógrafa. 20x13,5. 359 págs. 24 €.  

130. ROTELLAR, Manuel. CINE ESPAÑOL DE LA REPUBLI CA.  XXV Festi val  Internaci onal  del 
Cine, San Sebasti án 1977. Portada de Iván Zul ueta. Numerosas il ustraci ones fuera de texto. 21x10,5. 
183 págs. 40 €. 

131. SABATO, Ernesto. SOBRE HEROES Y TUMBAS. Novela.  Comp. Ge-
neral  Fabril  Edi tora, Bs. As. 1961. 1ª Edi ci ón. Col ecc. Anaquel . Dedi catori a 
manuscri ta de Sábato. Cartoné edi tori al. Sobrecub. Buen ejempl ar. 
20x12,5. 417 págs. 400 €.  

132. SABATO, Ernesto. ABADDON, EL EX-
TERMINADOR.  Sudameri cana, Bs. As. 1974. 
1ª Edi ci ón. Dedi catoria manuscri ta del  autor. 
Buen ejempl ar. 17,5x12,5. 528 págs. 400 €.  

133. SABATO, Er nesto. EL TUNEL.  Sur, Bs. As.  1948. 1ª Edi ci ón. 
Dedi catori a autógrafa. Pequeña rotura en cubi erta posteri or y l eves 
rozaduras en el  l omo, por l o demás buen ejempl ar. 18,5x12,5. 185 
págs. 900 €.  

134. SALMON, André. LE CALUMET.  Edition définitive augmentée 
de poèmes  nouveaux et ornée de gravures sur bois par André 
Derain.  Nouvell e Revue Françai se, Pari s 1920. Uno de l os 760 
ejempl ares numerados en véli n Navarre. 1ª Edi ci ón. Ejempl ar en 
perfecto estado. 16,5x12,5. 110 págs. 500 €. 

135. SALVAT-PAPASSEIT, Joan. LA GESTA DELS 
ESTELS. Mostra de Poemes.   La  Revi sta, Barcel ona 
1922. 1ª Edi ci ón. Buen ejempl ar en caja  protectora. 
18x12. 151 págs. 500 €.  

136. SALVAT-PAPASSEIT, Joan. POESIES.  Ari el , Barcel ona 1962. 1ª 
edi ci ón compl eta. Esbozo bi ográfi co por Tomàs Garcés. Introducc. por  
Joan Fuster. Cubi erta e il ustraci ones en col or de Gui novart. Retrato del 
autor en l ámina sobrepuesta. Buen ejempl ar. 23x16,5. 306 págs. 250 €.  



 

 - 21 -      libreriaelastillero.com 

137. SANCHEZ-JUAN, Sebastià. FLUID. Poemes.  Edi ci ons Nova Cul tura, 
Barcel ona 1924. 1ª Edi ci ón. Manch as de óxi do especi almente en pri meras y 
úl timas páginas; cubi ertas limpi as y en muy buen estado. Buen ejempl ar. 
17,5x11,5. 62 págs. 300 €.  

138. SAWA, Alejandro. ILUMINACIONES EN LA SOMBRA.  Alh ambra, Madri d 1977. Co-
l ecc. Cl ási cos. Edi ci ón, estudi o y notas de Iris M. Zaval a. Ejempl ar con l a firma manuscri ta 
de Enri que Vil a-Matas. Pequeña pérdi da en borde de úl timas h ojas, por l o demás buen esta-
do. 20x13,5. 258 págs. 30 €. 

139. SCALA, Eduardo. PROYECTO "madridquijote" (página-
libro).  Con moti vo del  IV Centenario de "El  Qui jote", Eduardo 
Scal a, junto a Juan Al berto García de Cubas, di ri ge el  proyecto 
dq, madri dqui jote del  Ayuntami ento de Madri d. Exposi ci ón 
gi gantográfi ca en el  Centro Cul tural  Conde Duque de l a primera 
edi ci ón del  Qui jote en un mural  de 14 x 36 metros sobre un so-
porte de 26 tonel adas. En di cho contexto fue produci da l a edi -
ci ón del  Qui jote más pequeña del  mundo (i mpresión mi croscópi -
ca), pl ano-guía para l a vi sita a "l a pági na-li bro más grande del 
mundo". Ofrecemos l a versi ón i mpresa en pli ego de 57x150 cms. 
Reproduce l a edi ci ón prínci pe de 1605,  con sus  erratas i ncl ui -
das: 1.022.873 caracteres con espaci os; 835.049 caracteres; 
186.230 pal abras. Pági na escal ada ti pográfi camente en 291  l í-
neas. Ti pografía Ibarra-Gans fi gitali zada por José María Ri ba-
gorda al  cui dado de José María Cerezo. Asesorami ento matemá-
ti co: Ignaci o Asensi o Mistal . Asesorami ento cervantino: Fl oren-
ci o Sevill a. Asesoramiento fil osófi co-li terario: Ignaci o Gómez de 
Li año. Asesorami ento estructural : José Ignaci o Vi ñal s. Gran 
pi eza. 1000 €.  

140. SEGOVIA, Tomás. NOTICIA NATURAL. Poemas.  El  Tucán 
de Vi rgi nia, Méxi co 1992. 1ª Edi ci ón. Col ecc. Vi ta Nuova. Nota 
introductori a de José María Es pi nasa. Dedi catori a autógrafa. 
17,5x12. 95 págs. Incl uye separata ("Feli z 1993"). 60 €. 

141. SEUPHOR, Michel (texto). VASARELY. Galerie Denise 
René, Paris, novembre - décembre 1955 (catálogo exposi-
ción).  Pari s, 1955. Il ustraci ones en b/n. 24x20. Si n paginar. 
Buen estado. Incl uye el  texto  
de Vasarel y: "De l ’invention à 
l a re-créati on". 50 €.  

142. SOUPAULT, Philippe. AQUARIUM.  Paul  Bi raul t, Paris 1917. 1ª Edi ción. 
Ti raje úni co de 235 ejempl ares. Tres pequeñas i nscri pci ones a tinta, una en l a 

cubi erta y l as otras dos 
en páginas interiores. 
Leve marca de agua en 
tapa. En general  buen 
e j e m pl ar .  14 x 1 9 
(apai sado). Sin pagi nar. 
750 €.  
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143. SOUPAULT, Philippe. WESTWEGO. Poème 1917-1922.  Edi ti ons de l a 
Li brai ri e Si x, Pari s 1922. 1ª Edi ci ón. Tiraje de 318  ejempl ares numerados; 
Ejempl ar Nº 192 en vergé. 2  il ustraciones. Pequeñas pérdi das en l omo, por l o demás 
buen ejempl ar. Conserva papel  de seda ori gi nal. 23,5x16,5. Si n paginar. 800 €.  

144. [Surrealismo] LE DA COSTA ENCYCLOPEDIQUE. Fascicule 
VII. Volume II.  [Pari s, 1947-48]. 1ª Edi ci ón. Publi cada por el  Gru-
po Acéph al e con l a i ntenci ón de h acerl a coinci di r con l a Exposi ci ón 
Internaci onal  del  Surrealismo de París de 1947, pero  debi do a re-
trasos en l a impresi ón, no se di stri buyó h asta meses después. Il us-
traci ones. Cubi ertas desprendi das por l o demás buen estado. 
31,5x24. págs. 207 a 238. Primero de los 3 números de esta curi osa 
revi sta surreali sta de postguerra y cuyos pri nci pal es promotores 
fueron Robert Lebel , Isabell e Wal dberg y Marcel  Duch amp. Incl u-
yó col aboraci ones de Marcel  Duch amp (ti pógrafo de l a revi sta), 
Jacques B. Bruni us, Joh n Ferry, E. L. T. Mesens, André Breton, o 
Jean Paulhan, Mauri ce Baskine, Jean Marcel  o Pi erre Mabille, en-
tre otros. Los artícul os aparecen sin fi rma, pero al gunos se h an atri -
bui do a Georges Bataill e (Eroti sme, Extase) o André Breton 
(Enfantin, esquimal, Etoil e). 200 €.  

145. [Surrealismo] LE DA COSTA ENCYCLOPEDIQUE.  Le Memento Uni-
versel. Fascicule II.  Jean Aubi er Edi teur, Paris [1947-48]. 1ª Edi ci ón. 
Colaboraci ones de Marcel  Duch amp, Marcel  Jean, Yvonne de l a Vol teé, 
Mauri ce Baski ne, J. Hei sl er, Isabell e Wal dberg y otros. Il ustraci ones. 
Buen ejempl ar. 23,5x18,5. 16 págs. 200 €.  

146. [Surrealismo] SIMON HANTAÏ. Galerie A l’Etoile scellée, Paris, Février 1953 (programa 
exposición).  Pari s, 1953. 1ª Edi ci ón. Texto de André Breton. Il ustraci ones en negro. Pliego 
de 25,5x18 cms. 90 €.  

147. [Surrealismo] FORMES HUMAINES. 3 continents Afrique Amérique Océanie. Galerie 
Le Corneur-Roudillon, Paris, mai - juin 1959 (programa exposición).  Paris, 1959. 1ª 
Edi ci ón. Texto de André Breton. Il ustraci ones en negro. Pliego de 16x54 cms. 50 €. 

148. TAPIE, Michel. MANIFESTE INDIRECT DANS UN TEMPS AUTRE,  
2.  Fratelli Pozzo Edi tori, Torino 1961. Internati onal  Center of Aesth eti c Re-
search . Con 19 reproducci ones en b/n de Fontana, Insho, Tàpi es, Budd, Dami an, 
Tanaka, Capogrossi, Serpan, Fal kenstei n, Oni shi, Boille, Accardi , Arai, Assetto, 
Teshi gahara, Lauqui n, Laganne y Ossori o. 28,5x30 (apaisado). Sin paginar. 90 €.  

149. TORRES-GARCIA, Joaquín. LA REGLA ABSTRACTA.   Edi ci ones Ell ena, Rosario (Argentina) 
1967. Esta edi ci ón de La Regl a Abstracta consta de 403  ejempl ares. Todos ell os i ncl uyen una impresi ón 
ori ginal  sobre papel  Ingres de un grabado en madera de Joaquín Torres-García, reali zado en 1931. 
Ejempl ar Nº 364. Texto español -i ngl és. Fotografía de Torres-García tomada por Roberto Lagarmilla en 

1939. El  grabado ori ginal  se imprimi ó en l os tall eres de Franci sco A. Co-
l ombo en l a ci udad de Buenos Ai res, bajo en  cui dado de Raúl  Veroni . 
Encuadernaci ón edi tori al  en rama. Conserva papel  de seda protector. 
Excel ente estado. Muy buen ejempl ar. 34,5x25,5. Sin paginar. 250 €.  

150. ULLAN, José-Miguel (texto: "Sempere en cuatro estacio-
nes"). SEMPERE. Pinturas y Esculturas. Galería Carmen Du-
rango, Valladolid, del 5  al 31  de Octubre de 1981  (catálogo expo-
sición).  Vall adoli d, 1981. 4 repro-
ducci ones en col or. Dedi catoria ma-
nuscri ta de Eusebi o Sempere a Ma-
ri ucci a y Gustavo [Gi li ] en portada. 
Garabato a bol ígrafo en l a portada, 
por l o demás buen estado. 21x14. [6 
págs.] 40 €.  
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151. VARELA, Lorenzo. SEOANE, O EL ARTE SOMETIDO A LA LI-
BERTAD.  Edi ci ones Esquema XX, Bs. As. 1966. Poema de A. Igl esi a 
Al vari ño. Con un grabado en madera ori ginal para este vol umen, a dos 
col ores. Reproducci ones en b/n. Vari as marcas y subrayados  con rotul a-
dor, por l o demás buen estado. 18,5x12,5. 20 págs.+il ustraciones. 30 €.  

152. VARGAS LLOSA,  Mario. LOS CACHORROS (Pichula  Cuéllar).  Lumen, Barcel ona 
1967. 1ª Edi ci ón. Col ecc. Pal abra e Imagen. Introducc. de Carl os Barral. Fotografías de 
Xavi er Mi serach s. Diseño de Oscar Tusquets. Dedi catoria manuscri ta de Vargas Ll osa. 
Cartoné editori al  algo rozado en bordes, por l o demás buen ejempl ar. 22,5x21. 117 págs. 
(Conserva tarjeta de suscri pci ón a l a col ección). 550 €.  

153. VOSTELL,  Wolf . "RHEINGOLD". Acción-collage realizado sobre una 
de las páginas  del periódico Express de Colonia el  día 4  de febrero de 
1992.  Con dedi catoria manuscrita de Vostell  al  pi e. 28x23 cms. Tras l a caída 
del  muro de Berl ín, ci udad donde desarrolló gran parte de su vi da, Wol f 
Vostell  creó una seri e de obras dedi cadas a l as más importantes ci udades 
europeas, entre ell as l a que ofrecemos aquí. 700 €.  

154. [WARHOL, Andy] ANDY WARHOL’S PORK. Directed  
by Anthony J. Ingrassia. The Round House, London [1971] 
( p r o g r a m a 
per f or m a nc e- p i e za 
teatral en 2 actos).   Ira 
D Gal e - Lynsey & 
Haydn Producti ons - 
Mayfai r Fi ne Art, 
L o n d o n  1 9 7 1 . 
Numerosas fotografías. 
23x17. [16 págs.]. 200 

155. WESTERDAHL, Eduardo -  ULLAN, José Miguel  (Presentación). EL SURREALISMO Y SU EVOLU-
CION. Galería Theo, Barcelona, noviembre-diciembre 1981 (catálogo exposición).  Madri d, 1981. Numero-
sas reproducci ones en col or. Pequeña rotura  en cubi erta, por l o demás buen estado. 20,5x17. Si n paginar. 
(Arp, Brauner, Caball ero, Cal der, Camach o, De Chiri co, Oscar Domínguez, Max Ernst, Lorca, W. Lam, 
Maruja Mal l o, Masson, Matta, Mi ró, Picabia, Ponç...). 30 €. 
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156. WESTPHALEN, Judith. JUDITH WESTPHALEN. Galleria 
Numero, Firenze, Giugno-Luglio [1957], 176a mostra (folleto  
exposición).  Fi renze, [1957]. 2  reproducci ones en negro. Pli ego 
de 15x19,5 cms. 80 €.  

157. Zaj Group of Madrid [José Luis  Castillejo, Ramiro Cortés,  Javier Martínez Cuadrado, 
Juan Hidalgo, Walter Marchetti, Tomas Marco, Eugenio de Vicente]. A ZAJ SAMPLER (A 
Great Bear Pamphlet). Works by... .  Something Else Press, New York 1967.  1ª Edi ción. 
Traducci ón al  ingl és por Peter Besas. 21,5x14. [12 págs.]. Muy buen ejempl ar. 60 €.  

AFFICHES –CARTELES 
Cartel de la exposición “Spagna. Avanguardia 
artistica e realitat sociale”. Bienal de Venecia 
1976, que se celebrará del 18 de julio al 10 de 
octubre en el Pabellón Italiano en los Giardini de 
Castello........300 euros 
“ La exposición mostraba el carácter marcadamen-
te histórico de la vanguardia española de los últi-
mos 40 años...y puede ser considerara la primera 
salida pública y en bloque de la vanguardia espa-
ñola..” Pilar Parcerisas “Conceptualismo(o) poéti-
cos, políticos y periféricos. Akal, 2007. pp 494-
498.  

“Exposició ADLAN i Testimoni de l’època 32-
36” celebrada del 25 de febrero al 31 de marzo de 
1970. Col.legi d’arquitectes de Catalunya i Ba-
lears. Proyecto: Escola EINA. 
Lluís Domènech, Corredor-Matheos, Joan Prats, 

Marinel.lo, S. Gasch, 
Gomis....200 euros  

Cartel de la actuación de Quincy Jones en el Hot Club de Barcelona en 1959. Con la 
colaboración de Joaquín Soler Serrano….100 euros 
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BEN, [Vautier]. Cartel anunciador de una de las  
“acciones” del artista: “Ici Paris”. Imp. Vétrade, Mon-
treuil-sous-Bois, sin fecha. Con tampón de tinta en re-
verso : “Poeme Ben”. Muy raro. 58x77,50 cms. Dos pe-
queñísimas pérdidas en el centro del cartel, por lo demás  
buen estado. En el cartel se reproducen dos fotografías, 
una del artista y otra de Edith Piaf. 400 €  

BEN, [Vautier]. Cartel que anuncia “ la acción” que BEN realizará 
en el Puerto de Niza en Homenaje a Maciunas, dentro del  
FLUXUS FESTIVAL OF TOTAL ART celebrado en la ciudad 
francesa entre julio y agosto del 63. 29x45 cms. (apaisado). Perfec-
to estado. 300 € 

JONQUIERES, Eduardo Alberto. Cartel de la 
exposición de sus dibujos en la Galería Rub-
bers de Buenos Aires, en julio de 1957. Fir-
mado a lápiz por el artista. Copia nº 14 de 20. 
32x50 cms. Muy buen estado. 400 € 

BOFILL, Ricardo. Cartel-Collage, posiblemente incluido 
en una publicación. Con múltiples referencias al 
“Situacionismo”, incluye todos los símbolos de los 60. 
90x90 cms. Muy buen estado. 450 €  


